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Pro  rychlou  instalaci  a  perfektní  výsledek,  který  splňuje  záruční  podmínky,  doporučujeme  
pečlivě  dodržovat  níže  uvedené  instalační  pokyny.

vchody, ...
-  Intenzivní  domácí  použití:  ložnice,  obývací  pokoje,  kuchyně,

Třída  23/33:  Zenn  Click  Comfort  55  a  Spirit  Soul  Click
Kolekce  Comfort  55  je  určena  pro:

-  Intenzivní  komerční  využití:  učebny,  malé  kanceláře,  hotely,  butiky, ...

Kolekce  BerryAlloc  LVT  Click  5G  lze  instalovat  v  koupelnách  bez  odtoku  a  spádu  v  
podlaze,  ale  nejsou  vhodné  pro  sauny,  verandy/
zimní  zahrady  nebo  venkovní  použití.

Viz  také  místní  pravidla,  která  se  mohou  v  jednotlivých  zemích  lišit.

Krabice  skladujte  a  přepravujte  na  rovném  povrchu  v  úhledných  stozích  (nikdy  neskladujte  krabice  ve  svislé  
poloze).  Během  aklimatizace  uchovávejte  výrobek  v  krabici,  naskládané  maximálně  5  krabic  na  sebe.  Krabice  skladujte  
uvnitř  při  teplotních  podmínkách  blízkých  teplotám  plánovaného  použití  (18–25  °C).
Nenechávejte  krabice  na  velmi  chladných,  velmi  teplých  nebo  vlhkých  místech.  Před  instalací  je  důležité  skladovat  
krabice  uzavřené  minimálně  24  hodin  nebo  alespoň  dokud  nedosáhnou  pokojové  teploty  (18–25  °C).
Tato  teplota  by  měla  být  udržována  po  celou  dobu  instalace  a  nejméně  24  hodin  po  instalaci.  Kolísání  teploty  
během  instalace  proces  instalace  ztíží.

Podlaha  je  považována  za  interiérový  produkt  a  měla  by  být  odpovídajícím  způsobem  ošetřována  jak  během  
instalace,  tak  i  po  ní.  Aby  se  zabránilo  jakémukoli  poškození,  měla  by  být  instalace  podlahy  jednou  z  posledních  
operací  projektu.  Zajistěte,  aby  ventilační  systém  budovy  správně  fungoval.  Pokud  je  po  instalaci  nutná  další  práce,  
podlahu  také  zakryjte.

Důrazně  doporučujeme  uschovat  si  jeden  štítek  z  krabic  spolu  s  účtenkou,  protože  obsahuje  důležité  informace  
o  datu  výroby  a  dekoraci.  Dále  se  ujistěte,  že  pro  každou  jednotlivou  místnost  nebo  oblast  je  použita  pouze  
jedna  výrobní  šarže.

LVT  Click  5G.
instalační  manuál.

Zenn  CLCF  55 /  Spirit  Soul  CLCF  55

1.  Plánování  instalace
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24  hodin
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Řezací/univerzální  nůž  (alternativně  pila  nebo  gilotina  mohou  umožnit  rychlejší  
práci)

Váha  předmětu  (po  připevnění  ke  zdi)  by  měla  spočívat  výhradně  na  podkladu.

Tesařský  úhelník,  posuvný  zkosený-

-

-

Kolem  stěn  a  jiných  pevných  konstrukcí  ponechte  8mm  dilatační  spáru,  aby  se  podlaha  mohla  roztahovat  
a  smršťovat.

T-profily  nejsou  potřeba,  s  výjimkou  následujících  situací:

Pokud  délka  nebo  šířka  instalační  oblasti  překračuje  doporučené  rozměry.

-

-

-

Teplota  místnosti:  5–25  °C:  30  x  30  m  
Teplota  místnosti:  5–40  °C:  15  x  15  m  
Pokud  je  v  budově  pracovní  spára.

-

-

Měřicí  páska

Nešroubujte  ani  nelepte  prkna/dlaždice  k  podkladu.
Vyhněte  se  instalaci  pevných  konstrukcí,  jako  jsou  kuchyňské  linky  nebo  vestavěné  skříně,  na  
plovoucí  podlahu.

-

Distanční  podložky  (klíny)

-

Pro  vaši  bezpečnost  používejte  při  řezání  prken/dlaždic  rukavice  na  ochranu  rukou.

-

Pokud  je  k  dispozici  více  okruhů  podlahového  vytápění  nebo  pokud  existuje  více  okruhů  podlahového  
vytápění,  které  by  mohly  být  použity  samostatně.

Pro  větší  plochy  je  nutné  použít  dilatační  profil.

-

BerryAlloc  LVT  Click  5G  nevyžaduje  k  instalaci  žádné  speciální  nářadí,  ale  
doporučujeme  mít  na  místě  k  dispozici  následující  položky:

Tužka

Rada:  oddělte  koupelnu  od  ostatních  místností  dilatačním  profilem.  V  případě  vysokého  teplotního  rozdílu  
(nad  10  °C)  mezi  dvěma  sousedícími  místnostmi  se  doporučují  T-profily  ve  dveřích.

BerryAlloc  LVT  Click  5G  je  plovoucí  podlaha  a  musí  být  volně  pohyblivá:
-

-

Poznámka :  Vyhněte  se  vystavení  extrémním  teplotám  používáním  záclon  a  žaluzií.

LVT  Click  5G.  
Instalační  manuál.

Nástroje

www.berryalloc.com
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2.  Příprava  podkladu

LVT  Click  5G.
instalační  manuál.

-

BerryAlloc  LVT  Click  5G  se  musí  umět  pohybovat  po  pevných  konstrukcích,  aby  se  zabránilo  vzniku  mezer  nebo  
oddělení  zámků.  Toho  lze  dosáhnout  jednou  ze  dvou  metod:

-

-

V  případě  jakýchkoli  specifických  místních  nebo  národních  pokynů  je  třeba  se  jimi  řídit.

Beton  a  potěr,  max.  75  %  relativní  vlhkosti  nebo  2,0  CM  %  (1,8  CM  %  při  podlahovém  vytápění)

Pečlivá  příprava  podkladu  je  nezbytná  pro  dobrý  výsledek.  Drsnost  nebo  nerovnosti  v  podkladu  se  
mohou  projevit  v  nové  podlaze,  což  má  za  následek  nevzhledný  povrch  a  nadměrné  opotřebení  na  
vyvýšených  místech  nebo  prohlubně  na  nižších  místech.  V  každém  případě  musí  být  podklad  čistý,  rovný,  
suchý,  stabilní  a  bez  prasklin.  Odstraňte  všechny  zbytky  omítky,  barvy,  lepidla,  oleje,  mastnoty,  nečistot  
(včetně  hřebíků)  atd.  a  vysajte.

Dřevo  a  materiály  na  bázi  dřeva,  max.  50%  relativní  vlhkost

Prkna  nebo  dlaždice  lze  instalovat  na  beton,  potěr,  dlaždice,  dřevo  a  většinu  stávajících  podlahových  
krytin  s  tvrdým  povrchem.  Pokud  je  hladina  vlhkosti  nad  stanovenými  hodnotami,  je  třeba  před  instalací  
přijmout  opatření  k  dosažení  těchto  hodnot  a  aplikovat  parotěsnou  zábranu.  Nadměrná  vlhkost  může  vést  k  
růstu  plísní  nebo  hub.  Ujistěte  se,  že  odchylky  úrovně  podlahy  nepřesahují  3  mm  na  1  metr  a  2  mm  na  
délku  20  cm.  Pokud  jsou  tyto  limity  překročeny,  musí  být  podklad  vyrovnán  vhodným  tmelem  nebo  
stěrkovací  hmotou  a  je  třeba  zkontrolovat,  zda  je  nutný  tmel.

-

Podklad  musí  být  při  instalaci  na:

Nejprve  nainstalujte  pevné  konstrukce  a  poté  kolem  objektů  instalujte  BerryAlloc  LVT  Click  5G.

Odstraňte  všechny  měkké  podlahové  krytiny  (jako  jsou  koberce,  jehličkovou  plsť,  vinyl,  linoleum,  korek  atd.).

Nejprve  nainstalujte  BerryAlloc  LVT  Click  5G  a  poté  nainstalujte  pevné  konstrukce.  Označte  si  podlahu,  kam  

budou  předměty  umístěny,  a  vytvořte  otvory  pro  případné  pevné  konstrukce  nebo  nohy  nábytku.  Alternativně  

lze  vytvořit  dilatační  spáru  po  obvodu  předmětu  proříznutím  oblasti  pod  ním.

BerryAlloc  LVT  Click  5G  lze  instalovat  na  většinu  tvrdých,  nelepivých  a  neporézních  podkladů  (jako  je  
dřevotříska,  sádrokarton  nebo  beton/potěr  atd.).

Sádra  a  podlahy  na  bázi  sádry,  max.  0,5  CM  %  (0,3  CM  %  v  případě  podlahového  vytápění)

-
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4.  Podložky

3.  Podlahové  vytápění /  chlazení

LVT  Click  5G.
instalační  manuál.

Přečtěte  si  prosím  návod  k  podlahovému  vytápění  na  našich  webových  stránkách.

-

Protože  produkty  BerryAlloc  LVT  Click  5G  jsou  dodávány  s

Specifická  příprava  v  závislosti  na  typu  podkladu

Dlaždice:  Zkontrolujte  podklad,  zda  nevykazuje  problémy  s  vlhkostí.  Spáry  nové  podlahové  krytiny  
by  nikdy  neměly  být  zarovnány  se  spárami  podkladových  dlaždic.  Není  nutné  vyplňovat  spáry  
podkladu  z  keramických  dlaždic  spárami,  pokud  jejich  šířka  nepřesahuje  5  mm.  Mějte  na  paměti,  že  
některé  keramické  dlaždice  mohou  vykazovat  stoupající  hrany/rohy,  i  když  hlavní  rovina  může  být  
správná.  Tyto  části  se  mohou  v  budoucnu  projevovat  skrz  podlahovou  krytinu.

-

Dřevo:  Zkontrolujte  podlahu,  zda  není  napadena  hmyzem.  Ujistěte  se,  že  je  podklad  rovný,  a  pevně  

přišroubujte  všechny  uvolněné  části.  Dřevěné  podklady  by  měly  mít  vždy  přístup  k  vzduchu  a  měly  by  

být  na  okrajích  odvětrávané.  Pokud  je  v  dřevěném  podkladu  vlhkost  nebo  pod  dřevěným  podkladem  není  

vhodná  parotěsná  bariéra,  je  nutné  ji  nejprve  odstranit.
-

teplota  na  povrchu  podlahové  krytiny  nepřesahuje  27  °C.

Prkna/dlaždice  lze  také  instalovat  na  podlahové  chladicí  systémy.  Nicméně

podlaha.  Termostaty  v  místnosti  nesmí  být  nikdy  nastaveny  na  teplotu  o  více  než  5  °C  nižší  než

integrovaná  podložka,  není  potřeba  žádná  další  podložka

U  elektrického  podlahového  vytápění  doporučujeme  nepřekračovat  90  W/m².

Beton/potěr:  Nechte  nový  beton  dostatečně  vyschnout.  Vždy  si  zaznamenejte  a  uschovejte  výsledky  měření  
vlhkosti.

povoleno,  s  výjimkou  parotěsné  zábrany.

Zvýšená  podlaha:  BerryAlloc  LVT  Click  5G  nelze  instalovat  nad  zvýšenou  podlahou.

teplota.  Pokud  teplota  klesne  pod  tento  rosný  bod,  může  kondenzace  způsobit  poškození

Podrobnější  pokyny  k  podlahovému  vytápění,  včetně  elektrických  a  vodních  systémů,  naleznete

pak  kontaktujte  svého  prodejce,  který  vám  rád  pomůže.
Pokud  si  nejste  jisti  kvalitou  nebo  vhodností  podkladu  pro  pokládku  prken/dlaždic,

Prkna/dlaždice  jsou  kompatibilní  s  podlahovým  vytápěním  za  předpokladu,  že

teplota  přívodní  chladicí  vody  nesmí  klesnout  pod  rosný  bod

pokojová  teplota.

-
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by  měla  být  větší  než  5  cm).

plánované  od  začátku  až  ke  zdi,  kde  bude  končit.  Vydělte  tuto  hodnotu  šířkou

10  cm.

Pro  dosažení  co  nejpřirozenějšího  vzhledu  nezapomeňte  zkombinovat  vzory

rovnoběžně  s  přicházejícím  světlem  (kratší  strana  směřující  ke  světlu).

střídavě  alespoň  o  1/3  délky  prkna  nebo  dlaždice.  Doporučujeme,  aby  

první  a  poslední  prkno  nebo  dlaždice  v  každé  řadě  byly  alespoň

Vadná  lamela/dlaždice,  která  byla  nainstalována,  se  považuje  za  přijatou

hotovo.  Během  instalace  zkontrolujte  drážku  a  odstraňte  veškeré  nečistoty

Označte  si,  kde  je  třeba  prkno  nebo  dlaždici  uříznout.  Položte  prkno  nebo  dlaždici  lícem  

nahoru  a  uřízněte  ji  ostrým  nožem  a  úhelníkem.  Nařízněte  povrch  nožem  a  poté  prkno  

nebo  dlaždici  podél  vyznačené  linie  zalomte.  Otočte  uříznutý  kus  a  spojte  jej  s  krátkou  

stranou  předchozího  prkna  nebo  dlaždice.

které  by  mohly  zabránit  správné  montáži  prken/dlaždic.

Změřte  délku  místnosti  od  místa  instalace

Směr  prken/dlaždic:  podlaha  bude  vypadat  nejlépe,  pokud  budou  položeny

prkno/dlaždice.  Účelem  je  nikdy  neskončit  s  prknem/dlaždicí,  které  je  těžší  než

5  cm  na  šířku.  Pokud  je  to  váš  případ,  upravte  šířku  první  řady  (zkrácejte

prkno/dlaždice,  takže  instalace  nezačíná  s  prknem/dlaždicí  v  plné  šířce,  ale

před  a  během  instalace.  Nesmí  se  použít  prkna/dlaždice  s  vadami.

Začněte  v  levém  horním  rohu  a  položte  prkno  nebo  dlaždici  tak,  aby  zajišťovací  

profily  směřovaly  do  místnosti,  a  pokládejte  ji  doprava.  Zajistěte  těsné  spojení  na  

krátké  straně  mezi  prkny  nebo  dlaždicemi.  Pokračujte  v  pokládce  zbývajících  prken  

nebo  dlaždic  ve  stejné  řadě  stejným  způsobem.  Mezi  prknem  nebo  dlaždicí  a  zdí  

ponechte  8mm  mezeru  (použijte  distanční  podložky).  8mm  dilatační  mezeru  mezi  

dlouhou  stranou  a  zdí  lze  upravit  po  položení  2  řad.

Zkontrolujte  všechny  prkna/dlaždice  za  optimálních  světelných  podmínek,  zda  nemají  viditelné  vady,  a  to  jak

prkna  nebo  dlaždice  po  podlaze.  Při  instalaci  by  měly  být  koncové  spoje

a  nebude  uznána  jako  důvod  reklamace  po  instalaci

Dokončení  řady:  poslední  prkno  nebo  dlaždici  položte  lícem  dolů  (uzamykacími  profily  

směrem  do  místnosti)  s  krátkou  stranou  umístěnou  8  mm  od  zdi.

LVT  Click  5G.
instalační  manuál.

5.  Začínáme
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Označenou  desku/dlaždičku  nařežte  na  požadovanou  velikost  a  umístěte  ji  na  místo.  Tuto  

metodu  opakujte  pro  každou  desku/dlaždičku,  dokud  nebude  dokončena  poslední  řada.

Systém  Click,  patentovaný  společností  Välinge®,  je  extrémně  snadný  a  rychlý  a  umožňuje  instalaci  prken/

předchozí  řadu,  zatlačte  dopředu  a  zároveň  složte  dolů.

konce  prken/tašek  v  rovnoběžných  řadách  nesmí  být  menší  než  1/3  délky

straně  a  zcela  ji  zasuňte  do  držáku  první  řady  výrobku.  Prkno/dlaždičku  pevně  
spusťte  na  podlahu  a  ujistěte  se,  že  se  koncový  spoj  překrývá  a  je  dokonale  zarovnaný:  zatlačte  
koncový  spoj  dolů,  dokud  konec  prkna/dlaždičky  nezacvakne  na  své  místo.

Pokračujte  zleva  doprava,  řadu  po  řadě.  U  všech  stěn  a  svislých  předmětů  dbejte  na  mezeru  8  mm.  
Pro  zachování  náhodného  vzhledu  nezapomeňte  odsadit  koncové  spoje  o  minimální  vzdálenost  30  cm.

Pokud  musíte  prkno/dlaždičku  uříznout  po  delší  straně,  budete  muset  uříznout  i  klip  na  krátké  straně.  
Před  instalací  prkna/dlaždice  se  ujistěte,  že  zbytek  klipu  je  zpět  na  svém  místě.

Protože  se  BerryAlloc  LVT  Click  5G  instaluje  plovoucí  metodou,  lze  jej  použít  
ihned  po  instalaci.

Pro  položení  poslední  řady  umístěte  prkno/dlaždičku  přesně  na  
předchozí  řadu.  Další  prkno/dlaždičku  položte  vzhůru  nohama  ke  zdi  a  
označte  si  pod  ním  prkno/dlaždičku  s  dilatační  spárou  8–10  mm.

první  prkno/dlaždičku  ve  druhé  řadě.  Minimální  vzdálenost  mezi  krátkými
Zbývající  část  posledního  prkna/dlaždice  první  řady  umístěte  jako

dlaždice  bez  použití  speciálního  nářadí.

prkna/dlaždice.  Prkno/dlaždičku  umístěte  šikmo  k  prknu/dlaždi  v

dlaždice.

Pokračujte  v  pokládce  prken/dlaždic  v  druhé  řadě.  Je  důležité  se  ujistit,  že  první  dvě  řady  jsou  rovné  
a  kolmé,  protože  ovlivňují  celou  instalaci.

Položte  druhou  řadu.  Umístěte  dlouhou  stranu  prkna  s  perem

instalační  manuál.
LVT  Click  5G.

6.  Rychlá  a  snadná  instalace
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instalační  manuál.
LVT  Click  5G.

Poznámka :  Dilatační  spáry  zcela  nevyplňujte  tmelem.

Trubky/sloupy

-

Před  upevněním  zábradlí  schodiště/jiných  šroubovaných  předmětů  k  podkladu  doporučujeme  (viz  
ilustrace)  nainstalovat  dřevěnou  prkno  (o  něco  silnější  než  podlaha).  To  umožní  volný  pohyb  a  dosáhne  
dobrého  překrytí  s  podlahou.

Zábradlí  schodiště/jiné  šroubované  předměty

Vhodná  soklová  lišta  60  mm  a  klipy  na  sokly
Odpovídající  T-profil  a  schodový  nos

BerryAlloc  nabízí  širokou  škálu  doplňků  s  nadčasovým  designem  pro  konečný  efekt:
-
-

K  dispozici  jsou  také  natíratelné  bílé  sokly,  které  lze  použít  nenatřené  nebo  natřít  stejnou  barvou  jako  zeď.

Důrazně  doporučujeme  upravit  zárubně  tak,  aby  bylo  možné  pod  ně  položit  
podlahu  (aby  se  umožnil  volný  pohyb  a  dosáhlo  se  dobrého  překrytí  s  
podlahou).  Během  řezání  použijte  kus  prkna/

Zárubně

Vyvrtejte  otvory  do  prkna/dlaždice,  průměr  otvoru  musí  být  o  8  mm  
větší  než  průměr  trubky.  U  pevných  instalací,  jako  jsou  trubky,  vyřízněte  
potřebný  kus  pod  úhlem  45°.  Vyříznutý  kus  přilepte  zpět  na  místo  a  zakryjte  
pouzdry  na  trubky.

dlaždici  jako  podpěru  (otočenou  dnem  vzhůru)  při  úpravě  zárubní  na  
správnou  výšku  (viz  obrázek).

Hliníková  redukce,  koncovka  a  T-profil

www.berryalloc.com
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instalační  manuál.
LVT  Click  5G.

T-profil  (včetně  U-profilu)

Prahy,  profily,  zarážky  dveří  a  podobné  předměty  by  se  neměly  šroubovat  skrz  podlahové  desky  do  
podkladu.

Spáry  kolem  pevných  stavebních  prvků  (jako  jsou  zárubně,  topné  trubky  atd.)  by  nikdy  neměly  
být  zcela  vyplněny  tmelem.

Při  instalaci  příslušenství  vždy  pamatujte  na  to,  že  podlaha  musí  být  pohyblivá.  To  znamená:
Po  instalaci  soklových  lišt  nebo  profilů  se  vyhněte  jejich  utěsnění  nebo  upevnění  k  podlaze  
tmelem.  Pohyb  podlahy  způsobí  praskání  tmelu,  čímž  se  stane  neúčinným,  nevzhledným  a  
zabrání  volnému  pohybu  plovoucí  podlahy.

-

-

-

Připevněte  U-profil  k  podkladu  a  ponechte  od  podlahových  ploch  
mezeru  8  mm.  Po  instalaci  celé  podlahy  T-profil  zacvakněte.
Podlahové  plochy  musí  být  volně  pohyblivé.

Při  instalaci  našich  soklových  lišt  použijte  klipsy  BerryAlloc,  abyste  je  v  
případě  potřeby  mohli  později  snadno  odstranit.  Klipy  by  měly  být  
umístěny  v  rozestupech  50  cm.  Tip  pro  řezání  v  rozích:  Při  řezání  podepřete  
soklovou  lištu  klipsy  na  zadní  straně,  abyste  vytvořili  správný  úhel.  
Lištu  lze  také  přilepit  nebo  přibít  (vysokotlakou  sponkovačkou).  Dbejte  
na  to,  abyste  soklovou  lištu  nepřilepili  ani  nepřilepili  k  podlaze.

Po  instalaci  je  nutné  udržovat  pokojovou  teplotu  18–25  °C  a  relativní  vlhkost  vzduchu  pod  75  %  
(optimální  úroveň  40–50  %).

Poznámka :  Zvažte,  zda  si  neuschovat  několik  prken/dlaždic  pro  případné  budoucí  opravy.

Soklové  lišty

www.berryalloc.com
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instalační  manuál.
LVT  Click  5G.

Pro  více  informací  si  přečtěte  náš  návod  k  péči  a  údržbě.

Pravidelný  úklid :  Vysávejte  nebo  používejte  mokrý  mop.  V  případě  potřeby  použijte  roztok  čisté  vody  a  jemného  

čisticího  prostředku  nebo  emulzi  pro  čištění  podlah.  Nezaplavujte  podlahu  ani  na  ní  nenechávejte  louže  vody.  

Důkladně  oplachujte,  dokud  voda  nezůstane  čistá,  a  absorbujte  zbytky  vody.

Důrazně  doporučujeme  používat  čistič  vinylových  prken  BerryAlloc  (63000772)  a  ochranu  

BerryAlloc  PU  (63000773).  Tyto  produkty  jsou  speciálně  vyvinuty  k  čištění  a  ochraně  vaší  LVT  

podlahy  BerryAlloc  a  zajišťují  tak  dlouhotrvající  vzhled  a  funkčnost.

Pojízdné  (kancelářské)  židle,  nohy  nábytku,  domácí  fitness  spotřebiče  atd.  by  měly  být  vybaveny  měkkými,  

negumovými  kolečky,  aby  nedošlo  k  trvalému  poškození  podlahy.  Používejte  vhodnou  podložku  pod  stůl.

Veškeré  rozlité  tekutiny  ihned  ukliďte  a  na  LVT  nikdy  nepoužívejte  parní  čističe.

Pro  více  informací  odkazujeme  na  naše  záruční  podmínky.

Důležité :  BerryAlloc  PU  Protect  není  kompatibilní  s  dekory  dřeva  BerryAlloc  Spirit  Soul.

Podlaha  BerryAlloc  LVT  Click  5G  se  úžasně  snadno  čistí:

První  čištění :  Nejprve  odstraňte  z  podlahy  veškeré  nečistoty  a  prach  kartáčem  nebo  vysavačem.  Poté  

podlahu  alespoň  dvakrát  vyčistěte  vodou  a  vhodným  neutrálním  čisticím  prostředkem,  dokud  voda  nezůstane  
čistá.

-

-

Pro  předměty  obsahující  gumu,  jako  jsou  nohy  židlí,  nohy  nábytku,  fitness  stroje  atd.,  doporučujeme  používat  bílé  

plstěné  podložky  nebo  ochranné  nožičky.  Pod  těžký/ostrý  nábytek  používejte  speciální  ochranu,  abyste  zabránili  
promáčknutí.

Abyste  udrželi  podlahu  v  dobrém  stavu,  je  důležité  umístit  u  všech  vchodů  rohožky  bez  pryžové  podložky,  aby  se  

zabránilo  vniknutí  nečistot  nebo  štěrku  na  podlahu.  Použití  rohožek  eliminuje  abrazivní  částice  unášené  obuví  a  sníží  

poškození.  Nepoužívejte  rohožky  ani  gumové  podložky,  protože  dlouhodobý  kontakt  s  gumou  může  způsobit  trvalé  

zabarvení.  Nikdy  nepokládejte  rohožky  na  mokrou  podlahu.

Dodržováním  výše  uvedených  pokynů  se  prodlouží  životnost  BerryAlloc  LVT  a  zajistí  se  platnost  záruky.

Poznámka :  Jakýkoli  jiný  čisticí  prostředek  může  obsahovat  látky,  které  poškozují  pružné  podlahové  povrchy.  

Povrchová  vrstva  činí  specifické  ošetření  po  instalaci  zbytečným.  BerryAlloc  LVT  nelze  leštit  ani  ošetřovat  produkty  

obsahujícími  vosk  nebo  olej.

www.berryalloc.com
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10.  Instalační  videa

instalační  manuál.
LVT  Click  5G.

Právní  informace
Tento  dokument  představuje  obecné  pokyny  k  instalaci  na  základě  nejnovějších  
dostupných  informací.  Pro  dosažení  nejlepších  výsledků  a  pro  zajištění  platnosti  záruky  je  
třeba  tyto  pokyny  pečlivě  dodržovat.  Tento  dokument  nahrazuje  všechny  předchozí  verze  
a  je  platný  do  odvolání.  Tyto  informace  vyjadřují  technické  znalosti  v  době,  kdy  byl  tento  
dokument  vytvořen/vydán,  a  mohou  být  kdykoli  změněny,  doplněny  nebo  nahrazeny.  
Pravidelně  prosím  kontrolujte  aktualizace  na  následujících  webových  stránkách:  www.berryalloc.com

www.berryalloc.com
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